

# 全市疫情防控工作视频调度会召开

**本报讯** 7月10日,市委书记、市新冠肺炎疫情防控工作指挥部指挥长丁小强主持召开全市疫情防控工作视频调度会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于疫情防控的重要指示精神,以“时时放心不下”的责任感,认真落实国务院联防联控机制有关规定,织密筑牢群防群控防线,高效统筹疫情防控和经济社会发展,以扎实工作成效彰显防控力度、民生温度,为经济社会发展夯实基础、增添动力。

县委书记、县新冠肺炎疫情防控工作指挥部指挥长解芳在我县分会场作工作汇报,政府副县长、县新冠肺炎疫情防控工作指挥部副指挥长张维华等在我县分会场参加会议。

会上,丁小强通过视频认真听取各县(市、区)疫情防控情况汇报,不时插话询问,就做好省外入(返)运人员管控、核酸检测、疫苗接种等工作提出具体指导意见,并代表市委、市政府向奋战在疫情防控一线的工作人员,表示衷心感谢。

丁小强强调,我市地处晋陕豫三省交界,人员流动频繁,疫情输入风险持续加大,

做好常态化疫情防控是当前工作的重中之重。要时刻绷紧疫情防控这根弦,不麻痹、不厌战、不侥幸、不松劲,在政治上提高政治站位、在思想上保持高度警觉、在行动上坚定抓好落实;一把手要亲自抓,拿出真招实招硬招,党员领导干部要率先垂范、躬身入局,扎实细致落实各项防控举措,持续巩固来之不易的防控成果。要严格执行人九版疫情防控方案,进一步修订完善我市防控方案和指南,优化细化高、中、低风险地区入(返)运人员分类管控措施,紧盯重点部门、重点场所、重点人群,进一步提升防控工作的科学性、规范性和精准性,确保所有风险人员全链条无缝隙管控到位。要加强社会面宣传,及时做好政策宣传解读,扎实推进疫苗接种,引导群众做好个人防护,坚决切断疫情传播渠道。要加强对疫情防控一线工作人员的关心关爱,充实工作力量,合理安排轮班轮休,落实补助政策,解除他们的后顾之忧;对疫情防控“大考大赛”中涌现出的先进集体、先进个人进行记功奖励,激励疫情防控一线党员干部以更加积极的态度、旺盛的



斗志、必胜的信念投入到疫情防控工作中去。同时,要强化监督检查,对疫情防控中工

作懈怠、失责失职渎职的,严肃追责问责,绝不姑息迁就,确保形成有力震慑。

## 解芳主持召开十五届县委第39次常委会议

**本报讯** 7月12日晚,县委书记解芳主持召开十五届县委第39次常委会议,县领导李翔、解伟龙、荣亿、葛凯、孙飞、申东明、马辉、薛云涛、张栖源等参加会议。县人大常委会主任孙晓,县政协主席董宏远列席会议。

会议听取了我县《县管正职领导干部2021年度考核等次建议》《2021年度乡镇、县直单位考核等次建议》,研究讨论成立中国共产党安峪镇冯村委员会、排查整顿农村发展党员违规违纪问题认定处理意见,以及村(社区)党组织书记星级化评定等相关事宜。

解芳指出,考核工作,“考”的是干部的能力素质,“核”的干部是责任担当。要充分发挥好考核的“指挥棒”“风向标”作用,强化考核结果运用,对优秀的干部要予以重用,在全县形成以实干论英雄的鲜明导向。排查

整顿农村发展党员违规违纪问题的处理要按照“个人的责任个人担,组织的责任组织担,双方的责任组织多担”的原则,确保问题认定准、处理结果好。要及时对村(社区)党组织书记星级化评定结果进行公示,并严格按照管理办法抓好结果运用,切实加强基层党组织书记队伍建设,不断提高基层治理能力和乡村振兴实效。

在审议《涑源县属国有企业负责人经营业绩考核办法》《涑源县属国有企业人员招聘管理办法》和《涑源县属国有企业薪酬管理办法》中,解芳指出,县属国有企业是县域经济的重要组成部分,要通过以上三个管理办法的实施,进一步加强对国有企业的管理考核,推动国有企业不断发展壮大。要进一步拓宽优秀党外干部的发现、推荐和选拔渠道,强化实践锻炼和履职能力培养,搭建好党外年轻干部成长平台。要抓好党外知识分

子和新社会阶层人士的思想政治引领,以打造涑县本土人才“五名”工作品牌为契机,引导他们为建设“四宜涑县”助力献策。

就《中共涑县县委新时代加强和改进思想政治工作责任落实清单》(讨论稿),解芳强调,思想政治工作是党的优良传统、鲜明特色和突出政治优势。要深入学习贯彻习近平总书记重要论述,切实加强和改进新时代思想政治工作。要把握《清单》内容,聚焦用党的创新理论武装全党、教育人民这个首要任务,深入推进党的创新理论教育和形势政策教育。要突出重点领域,扎实做好企业、农村、机关、学校、社区和网络等思想政治工作,不断提升工作质量和水平。要创新方式载体,加强专业队伍建设,因地、因人、因事、因时制宜开展工作,完善党委统一领导、党政齐抓共管、宣传部门组织协调、有关部门分工负责、全党全社会共同参与的思想政治

工作大格局。

在听取上报全国新时代政法楷模工作情况和绛县网格员工作有关情况、《2022年绛县常态化开展扫黑除恶专项斗争工作要点》和《全县宣传贯彻〈反有组织犯罪法〉实施方案》后,解芳强调,网格治理是基层治理的基础环节,要进一步建立健全网格员职责清单和网格管理事项清单,加强对网格员日常管理,引导网格员在基层治理中发挥应有作用。要把开展扫黑除恶专项斗争当作一项常态化和长久性工作抓实抓好,扎实推动各项重点任务落实落细,特别是要对组织的犯罪进行重点关注,坚决打击,切实为全县高质量发展提供平稳安定的社会环境。

会议还研究讨论了其他事项。

张倩倩

## 县疫情防控第83次专题会议召开

**本报讯** 7月14日,省、市疫情防控专题会议结束后,县委书记解芳立即主持召开县疫情防控第八十三次专题会议。会上及开发区领导李翔、解伟龙、荣亿、孙晓、申东明、薛云涛、张栖源、李彩霞、郭晓伟、张瑞士参加会议。

解芳强调,要坚持底线思维,增强风险意识,守牢守好外防输入各道关口。树立“个人是疫情防控第一责任人”意识,落实个人和家庭主体责任,继续做好健康防护,坚持非必要不出行,特别是对高风险地区返绛人员,切实履行公民责任,自觉做好居家隔离。县疫情防控各工作专班要提高认识,全面掌握新的防控政策和要求,加强应急演练和桌面推演,专班职能要再明确,切实将各项防疫措施落实到位。同时要全力做好防疫物资储备,宁可备而不用,不可用而无备,筑牢我县疫情防控安全防线;要实实在在出措施,扎扎实实转作风。强化抓党建促基层治理能力提升和纪律作风大整顿工作,绝不能流于形式,要通过抓实党建转作风、提能力、促发展,真正将转作风落实到行动上。要严格贯彻落实全县党员干部工作日禁止饮酒规定,一经发现违反规定的情形,将根据相关规定严肃追责问责,绝不姑息迁就。各乡镇党政



一把手要深入一线,时时检点新农村建设工作进度和质量,结合实际,推动美丽乡村建设,真正把为民办事的事实办到实处。要借助旅游发展大会和第二季度项目拉链契机,积极开展农村环境卫生整治工作,将此项工作抓实抓细,切实强化作风导向加强干部队伍作风建设;要毫不松懈做好维护社会稳定工作。要做好信访舆情应对工作,特别是网络信访和自媒体信访舆情,第一时

间快速处理,停止舆情发酵。领导干部要在“访”上下足功夫,深入各乡镇开门接访,把信访苗头抓在日常、管在经常,提升全县信访舆情应对和处置能力。要筑牢安全防线,坚守环保底线,扎实做好尾矿库、防汛安全,持续开展扫黑除恶和公安机关夏季治安打击整治“百日行动”。同时各级各部门对上半年主要经济指标任务要有危机意识和紧迫感,层层传导压力,补短板、强优势,统筹各

项经济社会发展任务,坚决完成各项主要经济指标,晒出高质量发展“成绩单”。

李翔要求,各级各部门要加强核酸检测点规范化管理,优化采样服务,加强秩序维护,构建起群防群控的强大合力。要充分认识疫情扫码管控措施的重要性,按照疫情防控要求,特别是对进入“五小”场所的人员,严格执行扫码规定,进一步提高扫码、验码使用率和覆盖率,切实把扫码工作做实做细。县政府办公室要加大各行业、各小区、各单位贴码不扫码、扫码走过场等情况的通报力度,正反双向激励,确保我县各场所实现应扫尽扫;要坚决克服麻痹思想和侥幸心理,进一步提高政治站位,树牢“宁可十防九空,不可失防万一”的思想,抓好工作落实,坚决做到雨情汛期就是命令、一线就是岗位,以对人民群众高度负责的态度,把预防作为重点,全力做好安全生产和防汛工作;要科学统筹疫情防控和经济社会发展,扭住全年目标不放松,扎实做好“六稳”“六保”工作,全力推进项目建设、工业转型、招商引资、市场主体、文旅融合、民生福祉等重点工作,稳住经济社会发展基本盘,坚决完成防疫情、稳经济、保安全三大任务,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。